
Πέμπτη, 1η Μάη 2014   Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων 10:30΄

Συντάχθηκε απο τον/την General
Τετάρτη, 30 Απρίλιος 2014 05:52 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 30 Απρίλιος 2014 08:01

            ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
    Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A -  45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ Τηλ. - FAX : 26510 78747
email: 
syldnioa@otenet.gr Ιστοσελίδα: 
www.syldnioa.gr
 
      1η MAH ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ  Με τους αγώνες γράφουμε ιστορία    

  Τέρμα στις θυσίες των εργαζομένων    ΝΑ ΣΗΚΩΣΟΥΜΕ ΨΗΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ    Να
ανατρέψουμε τις αντεργατικές πολιτικές της λιτότητας
 
 
Πέμπτη, 1
η

Μάη 2014 
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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ   
      ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A -  45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: syldnioa@otenet.gr

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  
      

1η MAH ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

  

Με τους αγώνες γράφουμε ιστορία

  

Αιώνες ζωής μετρούν οι αγώνες των εργαζομένων σε όλο τον κόσμο. Το 8ωρο, οι
Συλλογικές Συμβάσεις, η κοινωνική ασφάλιση, η άδεια μητρότητας, η κανονική άδεια, οι
συνδικαλιστικές ελευθερίες, όλα τα δικαιώματα και συνολικά το εργατικό δίκαιο, δεν
χαρίστηκαν. Κατακτήθηκαν με σκληρούς αγώνες, με θυσίες και αίμα, μέσα από μια μακριά
διαδρομή του Εργατικού Κινήματος.
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Εδώ και τέσσερα χρόνια οι Κυβερνήσεις των μνημονίων και η Τρόικα  ξεζουμίζουν το λαό και
τους εργαζόμενους. Απολύουν παντού στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα, σαρώνουν ό,τι έχει
απομείνει από το Κοινωνικό Κράτος, Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση, Τοπική
Αυτοδιοίκηση, καταστρέφουν κάθε ίχνος παραγωγικού ιστού, πισωγυρίζουν την οικονομική
και κοινωνική ζωή της χώρας.

  

Εμείς, οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο, καλούμαστε να σηκώσουμε ψηλά το κεφάλι, να πάρουμε
τις τύχες στα χέρια μαςσυνεχίζοντας την ασυμβίβαστη πάλη ανάμεσα στις δυνάμεις της
εργασίας και του κεφαλαίου που είναι σκληρή και ανελέητη.

  

Τέρμα στις θυσίες των εργαζομένων

  

ΝΑ ΣΗΚΩΣΟΥΜΕ ΨΗΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ

  

Να ανατρέψουμε τις αντεργατικές πολιτικές της λιτότητας

  

Πέμπτη, 1η Μάη 2014 
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